

После семилетнего перерыва вновь приехал в Москву один из старейших волжских театров — Куйбышевский драматический театр имени М. Горького. Драматической повестью Ч. Айтматова «Материнское поле» отырыли куйбышевцы на на сцене Художественного театра свои гастроли. Большую часть своего гастрольного репертуара — шесть спектаклей — они покажут на сцене и нашего театра. Театр пробудет в Ногинске с 16 по 21 июня. О том, какие спектакли увидит ногинский зритель в исполнении новых гостей, рассказывает заводящая литературной частью Куйбышевского театра Э. П. Фини.

СЕЙЧАС коллектив нашего театра готовится к встрече с трудящимися Ногинска. Мы покажем им наши лучшие спектакли: «Маленькую докторину» К. Симонова, «Сердце не прощает» А. Сафронова, «Гроссмейстерский балл» П.

Штемлера, «Тогда в Севилье» С. Алешина. Увидят ногинцы и уже знакомый им спектакль по пьесе Л. Зорина «Варшавская мелодия».

Немного о спектаклях. «Маленькая докторина» рассказывает о военвраче Тане Овсянниковой. Сценарий составлен по известным романам Константина Симонова «Живые и

в Ногинске. В нем мы расскажем о простой женщине из донского села, женщине с гордым, сильным характером и сложной судьбой.

Герои «Гроссмейстерского балла» — наши современники, молодые люди, которые делают в жизни первые самостоятельные шаги, учатся отстаивать свои убеждения и свою

Артисты Куйбышева — зрителям Ногинска

мертвые» и «Солдатами не рождаются». В спектакле нет батальных сцен, он повествует о судьбах людей в дни войны, о высоких человеческих чувствах.

Новую сценическую редакцию своей драмы «Сердце не прощает» сделал для нашего коллектива драматург Анатолий Сафронов. Этих спектаклем и начнутся наши гастроли

любовь. Историю большой любви, которая требует от человека душевного богатства и подлинного мужества, расскажет спектакль Леонида Зорина «Варшавская мелодия».

Есть в нашем репертуаре и комедия. «Тогда в Севилье» С. Алешина. Это лютливая история о легендарном Дон-Жуане, на основе которой театр

сделал пародийный музыкальный спектакль.

Теперь о самом коллективе. В театре есть много интересных актеров разных поколений. Зрители смогут познакомиться как с ведущими, известными мастерами сцены, так и с молодежью.

Перед ними выступят народные артисты республики Вера Ершова, Николай Засухин, Сергей Попомарев, заслуженные артисты РСФСР Светлана Боголюбова, Константин Девяткин, Михаил Лазарев, Николай Кузьмин, Евгений Колчинский.

В спектаклях «Варшавская мелодия», «Гроссмейстерский балл», «Тогда в Севилье» центральные роли исполняют молодые актеры Людмила Грязнова, Валерий Никитин, Сергей Надеждин, Виктор Караваев, Любовь Альбицкая и др.

Все спектакли поставлены главным режиссером заслуженным деятелем искусств РСФСР Истром Монастырским и заслуженной артисткой Ольгой Черновой.